VERBALE COMITATO GENITORI DEL 18/11/2015
La riunione si apre alle ore 20.30 è presente il Dirigente Scolastico 
Prof. Claudio Cancelli, il Presidente uscente del Comitato Genitori 
(di seguito CG) Sig.ra Monica Marta, i rappresentanti dei genitori dei Plessi.

Prende la parola il Dirigente Scolastico comunicando la presenza dell’assessore alla Pubblica Istruzione e  l’assessore ai Lavori Pubblici in riferimento al distacco dell’intonaco alla Primaria di Alzano Cap. informando che verrà effettuata ispezione su tutto il Plesso per valutare eventuali interventi di rifacimento intere facciate o parziali.
Si procede quindi alla votazione per le cariche relative all’anno

scolastico 2015/2016. 

Le elezioni hanno dato dopo unanime votazione i seguenti risultati:

PRESIDENTE= MONICA MARTA

VICEPREDISENTE= MAZZOLENI ROBERTO

SEGRETARIO= SIGNORELLI GIANLUCA

TESORIERE= IVES GHILARDI

L’organizzazione del CG prevede che, per ogni Plesso, ci sia un Referente che faccia da collegamento tra il Presidente e gli altri rappresentanti; i referenti di Plesso sono:

INFANZIA= TORCOLI SILVIA

PRIMARIA NESE= TIZIANA VASSALLI

PRIMARIA ALZANO CAP.= DI FORTI ERICA

PRIMARIA ALZANO SOPRA= PATRIZIA CAMOZZI

SECONDARIA NESE= SONIA MORONI
SECONDARIA ALZANO CAP.= MARIANGELA CARLESSI
Si fa presente che, per il buon funzionamento del CG, per favorire la massima diffusione dei temi e delle decisioni prese, è fortemente auspicabile la massima presenza alle riunioni del CG di tutti i rappresentanti.
In ogni caso, la presenza del Referente di Plesso è doverosa; in caso di assenza s’invita il referente a delegare un altro rappresentante che ne faccia le veci in sede di riunione.

Il DS prende parola illustrando brevemente alcuni progetti:
POTEZIAMENTO MATEMATICA E INGLESE SULLE PRIMARE 

PROGETTO AFFETTIVITA’ : progetto pilota con la Società Servizi della 
Val Seriana dove verranno trattati temi sulla sessualità con figure di Ostetrica, Psicologo, ecc…..

LIFE SKILLS 
SICUREZZA WEB 

La riunione è sciolta alle ore 21.30.









Il Presidente Comitato Genitori









             Marta Monica 

